重庆港股份有限公司 关于全资子公司之间吸收合并的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、概述

为深化国企改革,优化公司管理架构,提高营运效率,降低上下游企业物 流成本, 夯实全链条物流服务保障, 重庆港股份有限公司(以下简称"公司" 或"重庆港")全资子公司重庆久久物流有限责任公司(以下简称"久久物流") 拟吸收合并公司全资子公司重庆港九两江物流有限公司(以下简称"两江物 流")。

本次吸收合并事宜已经公司第九届董事会第九次会议审议通过,表决结果 为:同意9票,反对0票,弃权0票。根据《上海证券交易所股票上市规则》、 《公司章程》等相关规定,本次吸收合并事宜无需公司股东大会审议;本次吸 收合并事官亦不构成关联交易和重大资产重组。

二、合并方基本情况

公司名称: 重庆久久物流有限责任公司

注册地址: 重庆市长寿区渡舟街道商贸中路 505 号附 8 号 8-21

统一社会信用代码: 915001037428842634

成立日期: 2002 年 10 月 24 日

注册资本: 30000 万元人民币

法定代表人: 李曙光

主要经营范围:许可项目:道路货物运输(不含危险货物及网络货运)、危险化学品经营、第二类增值电信业务。一般项目:国内外货物运输代理(含集装箱、海陆空)、无船承运、船舶代理、供应链管理;计算机软硬件及相关服务;货物及技术进出口;国内贸易代理;石油制品、化工产品(不含危险化学品)等销售;运输设备租赁;再生资源相关业务。

股权结构: 重庆港持股比例为 100%。

财务情况: 截至 2024 年 12 月 31 日,经审计的总资产 50,527.57 万元,总负债 12,199.83 万元,所有者权益 38,327.73 万元,2024 年营业收入 126,724.20 万元,净利润 1,143.60 万元;截至 2025 年 6 月 30 日,总资产为 51,671.98 万元,总负债为 14,441.48 万元,所有者权益为 37,230.51 万元,2025 年上半年营业收入 46,581.09 万元,净利润 46.38 万元。

三、被合并方基本情况

公司名称: 重庆港九两江物流有限公司

注册地址: 重庆市江北区鱼嘴镇东风路 146 号

统一社会信用代码: 91500000089112200H

成立日期: 2014年1月3日

注册资本:人民币 22000 万元

主要经营范围:一般项目:物流咨询、策划及信息服务;国内货物运输代理;仓储服务(不含危险化学品);普通货物运输(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动);钢材加工;销售金属材料(不含希贵金属)、金属制品,市场管理服务。

股权结构: 重庆港持股比例为 100%。

财务情况: 截至 2024 年 12 月 31 日,经审计的总资产 69,922.93 万元,总 负债 46,113.45 万元,所有者权益 23,809.48 万元,2024 年营业收入 155,855.71

万元,净利润 81. 63 万元;截至 2025 年 6 月 30 日,总资产为 87,090.71 万元,总负债为 63,248.78 万元,所有者权益为 23,841.93 万元,2025 年上半年营业收入 108,285.79 万元,净利润 32.46 万元。

四、吸收合并方案

- (一)本次吸收合并拟以 2025 年 8 月 31 日为合并基准日。久久物流作为合并方存续,并承继两江物流的全部资产、负债、业务、人员、合同及其他一切权利与义务;两家公司通过签订《合并协议》,明确约定吸收合并相关事宜。合并完成后,两江物流作为被合并方将注销法人资格,久久物流注册资本变更为两家公司的注册资本之和(5.2 亿元)。
 - (二) 久久物流在原两江物流注册地址设立分公司, 办理营业执照。

五、对上市公司的影响

本次吸收合并属于同一控制下的企业合并,合并方和被合并方均为本公司全资子公司,不影响整体经济利益的流入和流出,实质是原有控制的资产和负债进行了内部重组,公司在合并前后实际控制的经济资源并没有发生变化,不需要支付对价,不会对公司正常经营和财务状况构成实质性影响。

吸收合并完成后,久久物流的股东及股权结构没有变化,其财务报表仍纳 入上市公司合并报表范围内。因此,本次吸收合并不会对上市公司的当期损益 产生影响,不会损害上市公司及股东的利益。

特此公告

重庆港股份有限公司董事会 2025 年 10 月 15 日